
 

Βύρωνας 16/9/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 373 

ΠΡΟΣ: ΥΠΑΙΔ, Περ/κή Δνση 

Αττικής, Γονείς Ειδ. Δημ. 

Ρόζα Ιμβριώτη, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

297ο Ενημερωτικό 

 

 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ: 
Να εξασφαλίσουν τώρα τη μεταφορά των 16 παιδιών στο Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη!  

Μην τολμήσουν να επαναλάβουν το περυσινό τους κατόρθωμα που αποκλείστηκαν τα παιδιά αυτά 
από το σχολείο για μήνες λόγω έλλειψης μεταφοράς! 

Ζητάμε συνάντηση, απάντηση και κυρίως λύση του προβλήματος τώρα από τον Περ/κό Δ/ντή 
Εκπαίδευσης Αττικής! 

 
Κύριε Υπουργέ Παιδείας και Κυρίες Υφυπουργοί, 

Κύριε Περιφερειακέ Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής, 

Φίλοι Γονείς των παιδιών που δε μεταφέρονται αλλά για γονείς όλου του Ειδ. Δημ. Ρόζα Ιμβριώτη, 

Φίλοι Γονείς του Συλλόγου Γονέων Ρόζα Ιμβριώτη και της Ένωσης Γονέων Καισαριανής,  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Είμαστε στο ίδιο έργο θεατές με τη μεταφορά των παιδιών στο Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη 
Καισαριανής! Τα 16 παιδιά που έρχονται από την Ηλιούπολη και φέτος δε μεταφέρονται γιατί δεν 
πραγματοποιείται το δρομολόγιο. Το ίδιο είχε γίνει και πέρυσι για μήνες με αποτέλεσμα να 
αποκλείονται τα παιδιά αυτά από τη Δημόσια Ειδική Αγωγή που έχει υποχρέωση να εξασφαλίζει το 
κράτος για όλα τα παιδιά! Στο σχολείο πήγαιναν κατά καιρούς όσα μπορούσαν να μεταφερθούν από 
τους γονείς τους! Το ίδιο γίνεται και φέτος ως τώρα, αποκλείονται τα παιδιά αυτά γιατί δε 
μεταφέρονται! 

Κυρίες και Κύριοι «Υπεύθυνοι» 

Η ευθύνη για τη μη μεταφορά των παιδιών επιβαρύνει αποκλειστικά την Περιφέρεια και το Υπ. Παιδείας 
και κατ’ επέκταση την κυβέρνηση, που δεν εξασφαλίζουν τη μεταφορά τους. Να σταματήσετε τώρα να 
ρίχνετε το μπαλάκι από εδώ και από κει κι αν «φταίει η εταιρεία» ή «ο ιδιώτης» σας, που δεν κάνει τη 
μεταφορά, πάλι δικιά σας είναι η ευθύνη. Ξέρετε καλά ότι οι ιδιώτες δεν κάνουν τίποτα χωρίς κέρδος. 
Άρα είχατε και έχετε ευθύνη και υποχρέωση να εξασφαλίσετε τη μεταφορά των παιδιών. Έστω και τώρα 
υιοθετήστε τη θέση του εκπαιδευτικού και γονεϊκού κινήματος για δημόσιο φορέα μεταφοράς 
μαθητών με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας κι έτσι δε θα έχετε προβλήματα με τους «ιδιώτες» σας! 

Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε να εξασφαλίσετε τώρα τη μεταφορά των 16 παιδιών, δεν είναι παιδιά 
β΄ κατηγορίας, δικαιούνται να είναι στο σχολείο τους και σεις υποχρεούστε να τους εξασφαλίσετε τη 
μεταφορά τους! 

Κύριε Περιφερειακέ Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής, 

Ζητάμε άμεσα συνάντηση μαζί σας για το θέμα, μαζί με τους γονείς φυσικά, απάντηση και κυρίως 
λύση του ζητήματος, ώστε τα παιδιά να πάνε στο σχολείο τους! 

Καλούμε τους γονείς των παιδιών αλλά και όλων των παιδιών του σχολείου, τον Σύλλογο Γονέων του 
Σχολείου και την Ένωση Γονέων Καισαριανής σε κοινή δράση για να δοθεί λύση στο ζήτημα. ΚΑΝΕΝΑ 
ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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